
(D) Gebrauchsanweisung - Massagefunktion 
Art.Nr. 25507 / 25509 / 25650 / 25652 / 25751 

 
Verbinden Sie die 4 Kabel der Rückenlehne wie folgt: 

 Fernbedienung ( Foto 1 )  

 Netzadapter ( Foto 2, eckige Buchse ) 

 Rücken- und Sitzteil ( Foto 3, rote Steckverbindung ) 

 Rücken- und Fussteil ( Foto 4, schwarze Steckverbindung ) 
Wenn Sie die Massageeinheit benutzen wollen, schliessen Sie den Netzadapter an eine 230V 
Steckdose an. Die Netzspannung der Wandsteckdose muss der auf dem Typenschild des Netzadapters 
angegebenen Spannung entsprechen. 
   

                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

                                                                      
 

     
              

     
  

 
                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
       

 
 
 
 
Taste ON/OFF ( Ein- / Ausschalter ) 
Mit dieser Taste wird die Massagefunktion eingeschaltet und dabei die Automassagefunktion gestartet, 
welche ein automatisches Massageprogramm für die Dauer von 30 Minuten aktiviert.  
Neben der AUTO-Taste leuchtet eine LED-Leuchte auf und im Timerfenster wird die Minutenzahl 
angezeigt, welche automatisch bis auf 0 zurückläuft.  Wenn Sie die Massagezeit vorzeitig abbrechen 
wollen, drücken Sie die Taste ON/OFF noch einmal. Wenn Sie eine der anderen Funktionstasten, 
ausser HEAT + AUTO, drücken, wird die Automatik deaktiviert, die Zeit läuft jedoch weiter. 
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LED Funktionsleuchten 
  AUTO = Automatikfunktion 
  HEAT = Wärmefunktion 

Timer 

Massage-Zonen 

Wähl- und Programmtasten 

Ein-/Ausschalter 

Massage-Intensitätsstufen 1 - 8 Massage-Intensitätsleuchten  

Foto 2 Foto 1 

Foto 3 Foto 4 



Taste INTENSITY ( Intensität ) 
Mit dieser Taste können Sie die Massage-Intensität von 1 – 8 stufenweise wählen. 
 
Tasten MODE ( verschiedene Massagemodi ) 
Mittels diesen beiden Tasten wählen Sie aus 8 verschiedenen Massageprogrammen aus. 
 
Taste POINT ( Massagepunkte ) 
Mit dieser Taste können Sie die verschiedenen Massagepunkte direkt anwählen. 
 
Taste TIMER ( Massagezeit ) 
Mit dieser Taste wird die Massagedauer eingestellt. Diese beginnt bei 30 Minuten und wird beim 
drücken dieser Taste nach oben, bis max. 99 Minuten, gesetzt, danach geht es mit 1 Min., 2 Min., usw., 
weiter. 
 
Taste HEAT ( Wärmefunktion ) 
Mit dieser Taste wird die Heizung aktiviert und die LED-Leuchte leuchtet auf. Nach einiger Zeit entsteht 
eine angenehme Wärme. 
Beim nochmaligen drücken der Taste wird die Heizung wieder ausgeschaltet und die LED-Leuchte 
erlischt. 
 
Taste AUTO ( Automatikfunktion ) 
Mit dieser Taste wird die Automatikfunktion aktiviert, die LED-Leuchte leuchtet auf und ein 10-stufiges 
automatisches Massageprogramm wird gestartet. Die Automatikfunktion beginnt auch grundsätzlich 
beim Einschalten über die Taste ON/OFF.  
 
Hinweise zum Bezug 
Trotz sorgfältiger Verarbeitung könnte es vorkommen, dass leichte Rückstände auf dem Bezug 
zurückbleiben. Diese lassen sich mit einem weichen Tuch und etwas lauwarmem Wasser problemlos 
entfernen. Bitte verwenden Sie jedoch keine Scheuermittel, Haushaltsreiniger oder ähnliches. 
Damit Sie lange Freude an Ihrem Möbelstück haben, sollte der Bezug von Zeit zu Zeit mit einem 
entsprechenden Pflegemittel für Leder behandelt werden. 
 
Bitte beachten Sie folgende Grundregeln bei dem Umgang mit hellen Bezugsstoffen: 
Bei hellen Bezügen kann durch Abrieb z.B. von Jeans eine sichtbare Farbübertragung (abfärben) 
erfolgen. Dies gilt auch für andere dunkle nicht farbechte Textilien und Kleidungsstücke. Es handelt sich 
ausschließlich um einen Mangel des Bekleidungsstoffes und ist nicht in der Qualität des Möbelbezuges 
begründet. 
 
SICHERHEITSHINWEIS: 
DAS BETREIBEN ODER SPIELEN MIT DEM RELAXSESSEL IST FÜR KINDER NICHT 
GESTATTET. ES BESTEHT DIE GEFAHR, DASS EIN KIND BEIM SCHLIESSEN DER 
FUSSABLAGE EINGEKLEMMT WIRD. VERLASSEN SIE DEN RELAXSESSEL IMMER IM 
AUFRECHTEM ZUSTAND. HALTEN SIE DIE HÄNDE UND FÜSSE VON DEM MEACHANISCHEN 
ELEMENTEN FERN.  
  

   
TECHNISCHE DATEN 
Netzadapter: 230V~, 50Hz, Ausg.:12V-1000mA, Max.12 Watt 

  
 
Hinweis zum Umweltschutz 

Netzadapter sowie Fernbedienung dürfen am Ende Ihrer Lebensdauer nicht über den normalen  
Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern müssen an einem Sammelpunkt für das Recycling von  
elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Produkt, in der   
Gebrauchsanleitung oder auf der Verpackung weist darauf hin. Die Werkstoffe sind gemäß ihrer 
Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit der Wiederverwendung, der stofflichen Verwertung oder 
anderen Formen der Verwertung von Altgeräten, leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutze 
unserer Umwelt. Bitte fragen Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung nach der zuständigen Entsorgungsstelle. 

 
                 
 

 
 
 
 
 
 

Importeur:  Schwartinsky GmbH, D-75038 Oberderdingen / Germany 
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( GB ) INSTRUCTION MANUAL - MASSAGE FUNCTION 
ITEM NO.  25507 / 25509 / 25650 / 25652 / 25751 

 
Connect the 4pcs. cables of the backrest following: 

 Remote Control ( Photo 1 ) 

 AC-Adaptor ( Photo 2, angular socket )  

 Backrest and Seat ( Photo 3, red plug and socket ) 

 Backrest and Footrest ( Photo 4, black plug and socket ) 
If you want to use the massage unit, connect the AC-Adaptor to a 230V outlet. The voltage of the  
AC-adaptor has to be corresponding to the one of your electric system.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                              
 

                                                    
 

 
                                                                      

 
                   
       

 
                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
    

ON/OFF - SWITCH  
When this key is turned on, the massage function will start and at the same time the AUTO massage 
function starts, too and activates an automatic massage program for the duration of 30 minutes.  Next to 
the AUTO-key, a LED lamp lights up and the minute number is indicated in the Timer-window, which 
runs back automatically up to 0.  If you want to interrupt the massage time, press the key ON/OFF once 
again.  If you press one of the other function keys, except HEAT + AUTO, the automatic control 
mechanism is deactivated, but the time keeps running further.   
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LED function lamps  
AUTO = Automatic Control Mechanism  
    Function  
HEAT = Warming Function 

Timer 

Massage zones 

Choice keys and program keys 

ON / OFF-Switch 

Massage intensity steps 1 - 8 Massage intensity lamps 

Photo 1 
Photo 3 

Photo 2 

Photo 3 Photo 4 

Photo 1 



 
INTENSITY   
With this key you can select the massage intensity from 1 - 8 gradually.   
 
MODE  ( different massage modes )  
With these two keys you can select out from 8 different massage programs.   
 
POINT ( massage point )  
With this key you can choose directly the different massage points.   
 
TIMER ( massage time )  
With this key you can adjust the massage duration.  This begins with 30 minutes and goes up by 
pressing this key until max. 99 minutes, after that it goes on with 1 min., 2 min. and further on. 
 
HEAT ( warming function )  
This key activating the heating and illuminates the LED lamp up.  After some time, comfortable warmth 
emerges.  If you press this key again, the heating turned off and the LED lamp switch off.   
 
AUTO ( automatic control mechanism function )  
With this key the automatic control mechanism function is activated, the LED lamp illuminates up and a 
10-layered automatic massage program is started.  The automatic control mechanism function begins 
also basically by turning on over the key ON/OFF.   
 
Attentions regarding the covering 
Although carefully processing it could occur, that soft residues remain on the covering. These can be 
easily removed with a soft cloth and some lukewarm water. But please do not use any scouring 
detergent or any other household-detergents or similar.   
 
Please note following basic rules in the contact with light furniture cover materials:  
Light furniture cover materials can show through rubbing off for example of jeans a visible colour 
transmission (stain).  This applies also to other dark not colourfast textiles and garments. This is 
exclusively a deficiency of the garment material and not a deficiency in the quality of the furniture  
cover material.   

CAUTION: 
DO NOT ALLOW CHILDREN TO PLAY ON THIS MECHANIZED FURNITURE OR OPERATE THE 
MECHANISM. LEGREST FOLDS DOWN ON CLOSING SO THAT A CHILD COULD POSSIBLY BE 
INJURED. ALWAYS LEAVE IN AN UPRIGHT AND CLOSED POSITION. KEEP HANDS AND FEET 
CLEAR OF MECHANISM. ONLY THE OCCUPANT SHOULD OPERATE IT. 
                                                                                                                                      

 
Technical Data:  230V~, 50Hz, Output:12V-1000mA, Max.12 Watts 

 
 
Notice for environmental 

If at any time in the future you should need to dispose the adaptor or the remote control 
please note that waste electrical products should not be disposed of with household 
waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local authority or retailer for 
recycling advice. (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Importer:  Schwartinsky GmbH, D-75038 Oberderdingen / Germany 
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   (F) Mode d’emploi, fonction massage 
Réf. art.  25507 / 25509 / 25650 / 25652 / 25751 

 
Connecter le 4pcs. les câbles du dossier suivent : 
• La Télécommande ( la Photo 1 )  
• LE courant alternatif-ADAPTEUR ( la Photo 2, douille angulaire )  
• Le Dossier et Place ( la Photo 3, bouchon et la douille rouges )  
• Le Dossier et le Repose-pied ( la Photo 4, bouchon et la douille noires )  
Si vous voulez utiliser l'unité de massage, connectez le courant alternatif-ADAPTEUR à un 230V sortie. 
La tension du courant alternatif-ADAPTEUR doit correspond à l'un de votre système électrique. 
 
     

                                              
                                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                      
                   
       

 
                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
       

 
 
SUR / DE - CHANGE  
Quand cette clef est allumée, la fonction de massage commencera et en même temps les débuts de 
fonction de massage d'AUTO, et active aussi un programme de massage automatique pendant 30 
minutes. A côté de'AUTO-CLEF, une lampe MENEE allume en haut et le nombre minutieux est indiqué 
dans la Minuteur-Fenêtre, qui court soutient automatiquement jusqu'à 0. Si vous voulez interrompre le 
temps de massage, appuyez le SUR/DE de clef de nouveau. Si vous appuyez une des autres clefs de 
fonction, sauf la CHALEUR + AUTO, le mécanisme de contrôle automatique est inactivé, mais le temps 
garde courir plus. 
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Les lampes MENEES de fonction  
  AUTO = la fonction de mécanisme de          
                 contrôle automatique  
  CHAUFFER = chauffer la fonction 

Minuteur 

Le massage réserve 

Le choix saisit et programme des 
clefs Sur/Le De-Commutateur 

L'intensité de massage marche 1 - 8 Masser les lampes d'intensité 

Foto 1 

La photo 3 

Photo 1 

Photo 1 

Photo 4 

Photo 2 

Photo 3 



L'INTENSITE  
Avec cette clef vous pouvez choisir l'intensité de massage de 1 - 8 peu à peu. 
 
LE MODE (les modes de massage différents)  
Avec ces deux clefs que vous pouvez choisir hors de 8 programmes de massage différents.  
 
INDIQUER (le point de massage)  
Avec cette clef que vous pouvez choisir directement les points de massage différents. 
 
LE MINUTEUR (le temps de massage)  
Avec cette clef vous pouvez ajuster la durée de massage. Ceci commence avec 30 minutes et monte 
en appuyant cette clef jusqu' au maximum. 99 minutes, après qu'il continue avec 1 minimum.,  
2 minimum. et plus sur.  
 
CHAUFFER (chauffer la fonction)  
Cette clef activant le chauffage et illumine la lampe MENEE en haut. Après quelque temps, la chaleur 
confortable émerge. Si vous appuyez cette clef encore, le chauffage a éteint et le commutateur de 
lampe MENE de. 
 
AUTO (la fonction de mécanisme de contrôle automatique)  
Avec cette clef la fonction de mécanisme de contrôle automatique est activée, la lampe MENEE illumine 
en haut et un 10-le programme de massage automatique à volants est commencé. La fonction 
automatique de mécanisme de contrôle commence aussi fondamentalement par allume sur le SUR/DE 
de clef. 
 
Les attentions en ce qui concerne la couverture 
Bien que le traitant soigneusement pourrait arriver, que les résidus doux restent sur la couverture. Ces 
peut être facilement enlevé avec un tissu doux et quelque eau tiède. Mais s'il vous plaît ne pas utiliser 
de détergent ou les aucun autre-ménage détergents frottant ou similaire. 
 
S'il vous plaît noter des règles fondamentales suivantes dans le contact avec les meubles légers 
couvrent des matériels :  
Les meubles légers couvrent des matériels peuvent transparaître effacent par exemple de jeans une 
transmission de couleur visible (la tache). Ceci s'applique aussi à l'autre obscurité textiles et les 
vêtements pas grand teint. Ceci est exclusivement un manque du matériel de vêtement et pas un 
manque dans la qualité des meubles couvre le matériel. 
 
PRUDENCE:  
LE PAS PERMET DE L'AUX ENFANTS POUR JOUER SUR CES MEUBLES MECANISES OU 
FONCTIONNE LE MECANISME. LEGREST PLIE EN BAS SUR LA FERMETURE POUR QU'UN 
ENFANT POURRAIT ETRE PROBABLEMENT BLESSE. TOUJOURS PARTIR DANS UN MONTANT 
ET UNE POSITION FERMEE. GARDER DES MAINS ET LES PIEDS ECLAIRCISSENT DE 
MECANISME. SEULEMENT L'OCCUPANT DEVRAIT LE FONCTIONNER. 
 

                                   
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : 
Adaptateur de réseau : 230V~, 50Hz, Sortie : 12V-1000mA, Max.12W 

  
 
 
Notice relative à la protection de l’environnement 

 
A la fin de sa durée de vie, ce produit ne doit pas être évacué avec les ordures ménagères ordinaires, 
mais doit être remis à un poste de collecte de recyclage des appareils électrique et électronique. Le 
symbole qui se trouve sur le produit, dans le mode d’emploi ou sur l’emballage l’indique.Les matériaux 
sont recyclables selon leur marquage. Par la réutilisation, le recyclage des matériaux ou d’autres 
formes de récupération des appareils usés, vous contribuerez grandement à la protection de notre 
environnement.  Renseignez-vous auprès de votre administration communale concernant le dépôt   

 d’évacuation compétent. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Importeur:  Schwartinsky GmbH, D-75038 Oberderdingen / Germany 
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(NL) Gebruiksaanwijzing - Massagefunctie 
Art.-Nr. 25507 / 25509 / 25650 / 25652 / 25751 

 
Verbind de 4pcs. kabels van de rugleuning volgen:  

 Afstandsbediening ( Foto 1 )  

 AC-Adapter ( Foto 2, hoekige contactdoos ) 

 Rugleuning en Plaats ( Foto 3, rode stekker en contactdoos )  

 Rugleuning en Voetsteun ( Foto 4, zwart stekker en contactdoos )  
Indien u de massageeenheid wilt gebruiken, verbind de AC-ADAPTER naar een 230V afzetgebied. De 
spanning van de AC-ADAPTER moet aan het een van uw elektrisch systeem beantwoorden.                                       
    
 

                                                    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                      

 
                   
       

 
                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
       

 
 
OP/VAN – SCHAKEL 
Wanneer deze sleutel aangezet wordt, zal de massagefunctie beginnen en tegelijkertijd de 
AUTOmassagefunctiestarts, ook en activeert een automatisch massageprogramma voor de duur van 
30 minuten. Naast de AUTO-SLEUTEL een GELEIDE lamplichten op en het minieme nummer wordt in 
het Tijdopnemer-Raam aangeduid, dat loopt steunt automatisch tot 0. Indien u de massagetijd wilt 
onderbreken, druk de sleutel OP/VAN opnieuw. Indien u een van de andere functiesleutels drukt, sluit 
HITTE uit + AUTO, wordt het automatische controlemechanisme gedeactiveerd, maar de tijdkost loopt 
verder. 
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LEIDDE functielampen  
AUTO = automatische                            

controlemechanismefunctie 
   VERWARM = verwarmene functie 

Tijdopnemer 

Massagezones 

Keuze stemt en programmeert 
sleutels Aan / Uitschakelaar 

Massageintensiteit stapt 1 - 8 Massageintensiteitslampen 

Foto 1 Foto 2 

Foto 1 Foto 1 

Foto 3 

Foto 2 

Foto 3 Foto 4 



INTENSITEIT  
Met deze sleutel kunt u de massageintensiteit van 1 - 8 selecteren geleidelijk.  
 
MODUS (verschillende massagemodi)  
Met deze twee sleutels kunt u uit van 8 verschillende massageprogramma's selecteren.  
 
RICHT (massagepunt)  
Met deze sleutel u kunt kiezen rechtstreeks de verschillende massagepunten. 
 
TIJDOPNEMER (massagetijd)  
Met deze sleutel kunt u de massageduur regelen. Dit begint met 30 minuten en stijgt met deze sleutel 
tot maxe 99 minuten te drukken, nadat dat het verder met 1 min., 2 min. en verder op gaat.  
 
VERWARM (verwarmene functie)  
Deze sleutel die activeert de verwarming en de GELEIDE lamp verlicht op. Na sommige tijd duikt 
aangename warmte op. Indien u deze sleutel opnieuw drukt, deed de verwarming en de GELEIDE 
lampschakelaar van uit.  
 
AUTO (automatische controlemechanismefunctie)  
Met deze sleutel wordt de automatische controlemechanismefunctie geactiveerd, de GELEIDE lamp 
verlicht op en een 10-legerde automatisch massageprogramma wordt begonnen. De automatische 
controlemechanismefunctie begint ook eigenlijk door over de sleutel OP/VAN aan te zetten. 
 
Aandacht aangaande het bedekking  
Hoewel voorzichtig het verwerkend kon gebeuren, dat zachte residu's op de omslag blijven. Deze 
kunnen gemakkelijk met een zacht doek en wat lauwe water worden verwijderd. Maar gebruik alstublieft 
geen uitschotwasmiddel of andere huisgezin-wasmiddel of gelijkaardig. 
 
Merk alstublieft volgende basisregels in het contact met lichte meubilair deksel materialen op:  
Lichte meubilair deksel materialen kunnen door het wrijven van voor voorbeeld van Jean een zichtbare 
kleur uitzending (vlek) tonen. Dit past ook naar andere donkere niet kleurechte textielproducten en 
kledingstukken toe. Dit is uitsluitend een tekort van het kledingstuk materiaal en geen tekort in de 
kwaliteit van het meubilair deksel materiaal. 

  
WAARSCHUWING:  
NIET STAAT TOE dat KINDEREN OP DIT GEMECHANISEERDE MEUBILAIR TE SPELEN OF 
BEDIEN HET MECHANISME. LEGREST VOUWT BENEDEN OP TE SLUITEN ZODAT EEN KIND 
MISSCHIEN ZOU KUNNEN GEKWETST WORDEN. VERLAAT ALTIJD IN EEN RECHTE EN 
GESLOTEN POSITIE. HOUD HANDEN BIJ EN VOETEN KLAREN VAN MECHANISME OP. ENKEL 
DE BEWONER ZOU IT MOETEN BEDIENEN. 

     
 
TECHNISCHE GEGHEVENS 
Netadapter: 230V~, 50Hz, uitg.: 12V-1000mA, Max.12 Watt 

  
 Instructie over milieubescherming 

 Dit product mag op het einde van zijn levensduur niet met de normale huishoudelijke afval verwijderd  
 worden, maar dient naar een verzamelpunt voor de recyclage van elektrische en elektronische toestellen  
 gebracht worden. Het symbool op het product, in de gebruiksaanwijzing of op de verpakking wijst daarop.    
 De materialen zijn overeenkomstig hun kenmerking opnieuw bruikbaar. Met het opnieuw gebruiken, de  
 recyclage van de stoffen of andere vormen van verwerken van oude toestellen, levert u een belangrijke  

 bijdrage voor de bescherming van ons leefmilieu.  
 Gelieve bij uw gemeentebestuur naar de bevoegde verwijderingdienst te vragen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Invoerder:  Schwartinsky GmbH, D-75038 Oberderdingen / Germany 
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( I ) IL LIBRETTO DI ISTRUZIONI - IL MASSAGGIO FUNZIONA  
ARTICOLO NO. 25507 / 25509 / 25650 / 25652 / 25751 

 
Collegare il 4pcs. i cavi dello schienale seguente:  

 Il Comando a distanza (la Foto 1) 

 IL CA-ADATTATORE (la Foto 2, presa angolare)  

 Lo Schienale e si Siede (la Foto 3, spina rosse e la presa) 

 Lo Schienale ed il Poggiapiedi (la Foto 4, annerisce la spina e la presa) 
Se lei vuole usare l'unità di massaggio, collega il CA-ADATTATORE a un 230V la presa di corrente. Il 
voltaggio del CA-ADATTATORE deve corrispondere al uno del suo sistema elettrico. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                              
 

                                                    
 

 
                                                                      

 
                   
       

 
                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
    

 
IL SU/VIA – COMMUTA 
Quando questa chiave è accesa, la funzione di massaggio comincerà ed allo stesso tempo gli inizi di 
funzione di massaggio di AUTOMOBILE, ed attiva anche un programma di massaggio automatico 
durante 30 minuti. Vicino all'AUTOMOBILE-CHIAVE, una lampada CONDOTTA illumina ed il numero 
minuto è indicato nella Cronometro-Finestra, che corre di nuovo automaticamente fino a 0. Se lei vuole 
interrompere il tempo di massaggio, preme il SU/VIA DA di chiave ancora una volta. Se lei preme uno 
degli altri tasti di funzioni, eccetto il CALORE + L'AUTOMOBILE, il meccanismo di controllo automatico 
è disattivato, ma il tempo tiene a correre oltre. 
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Le lampade di funzione CONDOTTE 
L'AUTOMOBILE = la Funzione di 
Meccanismo di Controllo Automatica. 
RISCALDARE = Scaldando la Funzione. 

Cronometro 

Il massaggio zonizza 

La scelta intona e le chiavi di 
programma 

SU / IL VIA DA-
INTERRUTTORE 

L'intensità di massaggio 
cammina 1 - 8 

Massaggiare le lampade 
di intensità 

Photo 1 
Photo 3 

Foto 1 

Foto 3 

Foto 2 

Foto 4 



INTENSITÀ 
Con questa chiave lei può scegliere l'intensità di massaggio da 1 - 8 progressivamente. 
 
IL MODO (i modi di massaggio diversi) 
 Con queste due chiavi che lei può scegliere fuori da 8 programmi di massaggio diversi. 
 
INDICARE (il punto di massaggio)  
Con questa chiave che lei può scegliere direttamente i punti di massaggio diversi. 
 
IL CRONOMETRO (il tempo di massaggio) Con questa chiave lei può aggiustare la durata di 
massaggio. Questo inizia con 30 minuti e sale premendo questa chiave fino a max. 99 minuti, dopo che 
che continua 1 minimo., 2 minimo. ed oltre su. 
 
RISCALDARE (scaldando la funzione) Questa chiave che attiva il nero lucido ed illumina la lampada 
CONDOTTA su. Dopo uno tempo, il calore comodo emerge. Se lei preme questa chiave di nuovo, il 
nero lucido ha spento e l'interruttore di lampada CONDOTTO via. 
 
L'AUTOMOBILE (la funzione di meccanismo di controllo automatica) Con questa chiave la funzione di 
meccanismo di controllo automatica è attivata, la lampada CONDOTTA illumina su ed un 10-il 
programma di massaggio stratificato automatico è cominciato. La funzione di meccanismo di controllo 
automatica inizia anche fondamentalmente accendere sopra il SU/VIA di chiave. 
 
Le attenzioni riguardante la copertura 
Sebbene l'elaborando con attenzione potrebbe accadere, che i residui morbidi rimangono sulla 
copertura. Questi può essere facilmente tolto con un panno morbido e dell'acqua tiepida. Ma non usa 
per favore alcun detersivo che sfrega o alcun altri famiglia-detersivi o simile. 
 
Per favore di notare delle regole seguenti fondamentali nel contatto con i mobili leggeri coprono 
dei materiali:  
I mobili leggeri coprono dei materiali possono mostrare attraverso cancellare per esempio di jeans una 
trasmissione di colore visibile (la macchia). Questo applica anche all'altro buio tessili non dal colore 
indelebile ed i capi di vestiario. Questo è esclusivamente una deficienza del materiale di capo di 
vestiario e non una deficienza nella qualità dei mobili copre il materiale. 
                                                                                                               
L'ATTENZIONE:  
IL NON CONSENTE BAMBINI GIOCARE SU QUESTI MOBILI MECCANIZZATI O OPERANO IL 
MECCANISMO. LEGREST PIEGA GIÙ SULLA CHIUSURA IN MODO CHE UN BAMBINO 
POTREBBE ESSERE FORSE FERITO. SEMPRE PARTIRE IN UNA IN POSIZIONE DRITTA E 
CHIUSA. TENERE DELLE MANI ED I PIEDI CHIARISCONO DI MECCANISMO. SOLO 
L'OCCUPANTE DOVREBBE OPERARLO. 
 

 
I Dati tecnici: 230V~, 50Hz, Uscita: 12V-1000mA, Max. 12 Watt 
 

 
 
Notare per ambientale:  

Se a qualunque tempo nel futuro che lei dovrebbe disporre l'adattatore o il comando a distanza la per 
favore nota che spreca dei prodotti elettrici non dovrebbe essere eliminata con lo spreco di famiglia. Per 
favore di riciclare dove le facilità esistono. Controllare con la sua autorità locali o con il dettagliante per 
riciclare di consulenza. (Spreca la Direttiva di Apparecchiatura Elettrica ed Elettronica) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Importatore:  Schwartinsky GmbH, D-75038 Oberderdingen / Germania 
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( RU ) ИНСТРУКЦИЯ - МАССАЖИРУЕТ ФУНКЦИЮ 
ПУНКТ Номер 25507 / 25509 / 25650 / 25652 / 25751 

 
Соединитесь 4 кабели следующего спинки: 

 Дистанционное управление (Фотография 1). 

 Адаптер переменного тока (Фотография 2, угловое гнездо) 

 Спинка и Место (Фотография 3, красный штепсель и гнездо) 

 Спинка и Скамеечка для ног (Фотография 4, черный штепсель и гнездо) 
Если Вы хотите использовать единицу массажа, соединять Адаптер переменного тока с 230V 
выход. Напряжение Адаптер переменного тока должен соответствовать тому вашей 
электрической системы.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                              
 

                                                    
 

 
                                                                      

 
                   
       

 
                                       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
    

ВКЛ\ВЫКЛ - ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ  
Когда этот ключ включен, функция массажа начнет и в то же самое время АВТО запуски функции 
массажа, также и активизирует автоматическую программу массажа для продолжительности 30 
минут. Рядом с АВТОКЛЮЧОМ, освещает ВЕДОМАЯ лампа, и мелкое число обозначено в Окне 
таймера, которое отбегает автоматически до 0. Если Вы хотите прервать время массажа, 
нажмите ключ ВКЛ\ВЫКЛ еще раз. Если Вы нажимаете один из других ключей функции, кроме 
ВЫСОКОЙ ТЕМПЕРАТУРЫ + АВТО, автоматический механизм контроля дезактивирован, но 
время продолжает бежать далее.   
 

(-RU-) 

ВЕДОМЫЕ лампы функции 
  АВТО = Автоматический Механизм  

  Контроля Функция 
  НАГРЕЙТЕСЬ = Нагревающий  
    Функцию 

Таймер 

Зоны массажа 

Отборные ключи и ключи 
программы 

НА / Вне выключателя 

Интенсивность массажа 
ступает 1 - 8 

Лампы интенсивности 
массажа 

Photo 1 
Photo 3 

Фотография 1 Фотография 2 

Фотография 3 Фотография 4 



 
(-RU-) 

 
ИНТЕНСИВНОСТЬ 
С этим ключом Вы можете выбрать интенсивность массажа от 1 - 8 постепенно.   
 
СПОСОБ (различные способы массажа)  
С этими двумя ключами Вы можете выбрать из 8 различных программ массажа.   
 
ПУНКТ (массажируют пункт),   
С этим ключом Вы можете выбрать непосредственно различные пункты массажа.   
 
ТАЙМЕР (массажируют время),   
С этим ключом Вы можете приспособить продолжительность массажа. Это начинается с 30 
минут и повышается, нажимая этот ключ до максимальных 99 минут, после которых это 
продолжает 1 мин., 2 мин. и далее на. 
 
ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА (нагревающийся функцию)  
Этот ключ, активизирующий нагревание и иллюминатов ВЕДОМАЯ лампа. После некоторого 
времени, появляется удобная теплота. Если Вы нажимаете этот ключ снова, выключенное 
нагревание и ВЕДОМАЯ лампа выключает.   
 
АВТО (автоматическая функция механизма контроля)  
С этим ключом активизирована автоматическая функция механизма контроля, ВЕДОМЫЕ 
иллюминаты лампы и 10-слоистая автоматическая программа массажа начат. Автоматическая 
функция механизма контроля начинается также в основном, включая по ключу ВКЛ\ВЫКЛ.   
 
Внимание относительно покрытия 
тщательно обрабатывая это могло произойти, которым мягкие остатки остаются на покрытии. 
Они могут быть легко удалены с мягкой тканью и небольшим количеством теплой воды. Но 
пожалуйста не используйте никакого моющего средства обыскивания или любых других 
домашних моющих средств или подобный.  
  
Пожалуйста отметьте после основных правил в контакте с легкими материалами  
покрытия мебели:  
Легкие материалы покрытия мебели могут показать через стирание например джинсов видимую 
цветовую передачу (окраска). Это применяет также к другой темноте не прочный текстиль и 
предметы одежды. Это - исключительно дефицит материала предмета одежды и не дефицита в 
качестве мебели материал покрытия.   
 
(RUS) ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ: 
НЕ ПОЗВОЛЯЙТЕ ДЕТЯМ ИГРАТЬ НА ЭТОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ МЕБЕЛИ ИЛИ 
УПРАВЛЯТЬ МЕХАНИЗМОМ. LEGREST СКЛАДЫВАЕТ ПРИ ЗАКРЫТИИ ТАК, ЧТОБЫ 
РЕБЕНОК МОГ ВОЗМОЖНО БЫТЬ РАНЕН. ВСЕГДА ОТПУСК В ВЕРТИКАЛЬНОМ И 
ЗАКРЫТОМ ПОЛОЖЕНИИ. ДЕРЖИТЕ РУКИ И НОГИ СВОБОДНЫМИ oF МЕХАНИЗМ. ТОЛЬКО 
ЖИТЕЛЬ ДОЛЖЕН УПРАВЛЯТЬ IT. 
                                                                                                                                      

 
Технические Данные: 230V ~, 50Hz, Продукция: 12V-1000mA, максимальные 12 ватты 

 
 
Заметьте для экологического 

Если в любое время в будущем Вы должны должны расположить адаптер или дистанционное 
управление, пожалуйста отметьте, что от ненужных электрических продуктов нельзя избавиться 
с домашней тратой. Пожалуйста переработайте, где средства обслуживания существуют. 
Проверьте с вашими местными властями или розничным продавцом для того, чтобы 
переработать совет. (Потратите впустую Электрическую и Электронную Директиву 
Оборудования), 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Импортер:  Schwartinsky GmbH, D-75038 Oberderdingen / Германия 
 

(-RU-) 


